Τεχνικός κανονισμός για την συμμετοχή στο κύπελο και πρωτάθλημα virtual cycling 
                                                   ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Α 

1. Συμβατότητα συσκευών σύνδεσης https://support.zwift.com/en_us/supported-devices-to-run-zwift-H1Cj9QbeB
2.Τεχνικα χαρακτηριστικά συμβατών trainer https://support.zwift.com/en_us/direct-drive-trainers-B1oH2meS Επιβάλλεται η χρήση direct drive smart trainer με απόκλιση +-2% .
3.Παραλληλα, καταγραφή με cycling computer μετρητών ισχύος και καρδιακών παλμών .
4.Τα στοιχεία που αφορούν τον εξοπλισμό του εκάστοτε αθλητή θα πρέπει να κοινοποιούνται στην διοργάνωση κατά την δήλωση συμμέτοχης .
Αφού έχετε δημιουργήσει λογαριασμό χρήστη ακολουθώντας τις οδηγίες από τον σύνδεσμο 
https://us.zwift.com/ είστε πλέον σε θέση να χρησιμοποιήσετε την πλατφόρμα.
Αντίστοιχα δημιουργείτε λογαριασμό στον σύνδεσμο https://zwiftpower.com/events.php
Η μηνιαία χρέωση για την χρήση της πλατφόρμας zwift γίνετε μέσα από τον λογαριασμό του χρήστη στην επιλογή “billings” .H χρήση της σελίδας zwiftpower δεν έχει καμία επιβάρυνση .
Οι συμμετέχοντες θα πρέπει  να διαθέτουν ενεργό ανοικτό λογαριασμό στην εφαρμογή strava  ( https://www.strava.com/ ) για σύγκριση των στοιχείων και των δεδομένων καταγραφής.
Οι συμμετέχοντες θα πρέπει την προηγουμένη του αγώνα να έχουν στείλει στο mail vsp@gmail.com βίντεο με την διαδικασία ζύγισης με ευδιάκριτες ενδείξεις από την συσκευή ζύγισης .
Η διαδικασία ζύγισης είναι η παρακάτω .
Τοποθετείτε την συσκευή ζύγισης σε επίπεδο σταθερό και άκαμπτο δάπεδο χωρίς να παρεμβαίνει τίποτα μεταξύ της συσκευής και του δαπέδου .
Έχετε στην διάθεση σας πιστοποιημένο βάρους αντικείμενο (δίσκος 5kg η μεγαλύτερος ) το τοποθετείται στην ζυγαριά και καταγράφετε την ένδειξη .
Ανεβαίνετέ στην ζυγαριά και καταγράφεται από τον αθλητή η τρίτο πρόσωπο η ένδειξη και η συνολική εικόνα .Η καταγραφή θα γίνετε φορώντας ποδηλατικό εξοπλισμό .  
Ενστάσεις για οποιοδήποτε θέμα αλλά και διευκρινήσεις για οποία απορία θα πρέπει να στέλνονται στο mail της διοργάνωσης vsp@gmail.com .

.
Το σύνολο των κανόνων που αφορά το παγκόσμιο πρωτάθλημα και βρίσκει εφαρμογή προσαρμοσμένο στο Ελληνικό πρωτάθλημα και κύπελο , βρίσκεται στον παρακάτω σύνδεσμο .  
https://content-cdn.zwift.com/uploads/2022/02/Cycling-Esports-Ruleset-v1.0.8.docx-2.pdf

Ο αθλητής είναι υπεύθυνος και αρμόδιος για την πιστότητα των στοιχείων που στέλνονται στην διοργάνωση . 
Η διοργάνωση δεν φέρει ευθύνη για όποιο τεχνικό πρόβλημα προκύψει κατά την τέλεση του αγώνα .
Ενστάσεις για οποία διαφορά στέλνονται στο mail vsp@gmail.com εντός 24 ωρών από την
λήξη του αγώνα .
H συμμετοχή στους 5 αγώνες κυπέλλου έχουν κόστος συμμέτοχης 30 ευρώ για κάθε αθλητή ανά αγώνα και θα καταβάλλονται σε τραπεζικό λογαριασμό που θα κοινοποιηθεί σε επόμενο χρόνο.
Η συμμετοχή στο πανελλήνιο πρωτάθλημα απαιτεί την συμμετοχή στους 5 αγώνες κυπέλου και δεν έχει κόστος συμμέτοχης για τους αθλητές .




